文/員林教會

感恩四十,主愛滿溢

員体教會感堂典禮暨成立四十週年感恩特別聚會紀實

你們是世上的光,城造在山上是不能隱藏的。 當獻上自己,緊緊跟隨,一同進入那永不動搖的神的國度。





2016年1月1日星期五,元旦三天連續假期的第一天,來自全臺各地真教會的眾信徒,甚至包括多位遠從美國、加拿大搭機返鄉與家人團圓的同靈,共計850名,上午十點整,齊聚於員林教會新建會堂,以恭敬虔誠感恩的心,歡歡喜喜的將聖潔高雅的新會堂敬獻給親愛的主耶穌。為迎接這次的盛會,自去年12月23日起,員林教會即陸續舉辦系列專題與音樂饗宴:12/23(三)「走在前頭 翁正晃傳道」;12/24(四)詩歌音樂會「主愛陪著我中南區喜信詩班」;12/25(五)「同心合意齊心努力 趙明洋傳道」;12/26(六)「平衡的事奉 趙明洋傳道」、恩典分享「眼淚中得平安 北投教會張瓊玉姊妹」、「薩克斯風與鋼琴的對話 永福樂團」;12/27(日)潔淨時刻——獻堂前全體打掃總動員;12/30(三)馨香晚祭「創作詩歌音樂會 黃惠如老師」。期盼藉由密集的佈道聚會與道理分享,達到信心堅振與靈命奮興的信仰造就。

獻堂禮是日,工作人員早上八點便已抵達教會,各就定位,以親切的笑容迎接前來共沐主恩的長執傳道與弟兄姊妹們。為求正確掌握與會人數,特別發給每位參加人員一張午餐卡,讓人數估算能更臻精準。

教務:區建國執事



主領:翁正晃傳道













祝福:許東霖長老

證道:林章偉傳道

禱告:蔡正群長老

此次四十週年暨獻堂禮,由原負擔員林 教會的翁正晃傳道擔任主領人,他過去一年 同時擔任總會宣道處開拓科科負責與員林教 會駐牧傳道。典禮開始的致詞中,真情流露 出對此番調任新職、必須暫時揮別員林教會 的諸多不捨, 並語多期待的勉勵員林教會同 靈,今後當以新的格局和視野,來回應主耶 穌對員林教會的大恩典。接著,眾人齊唱讚 美詩115首〈會堂落成〉,以詩歌傾訴對造 物主的感恩與讚美。

悟性禱告中,由蔡正群長老帶領全體會 眾向有豐盛恩惠與慈愛的主耶穌,獻上心 靈與誠實的敬拜。蔡長老從2008年元月至 2014年年底屆齡退休為止,長達七年之久駐 牧員林教會,是員林教會史上的第一人。感 謝主,由於長老之前有興建總會會堂暨辦公 大樓、以及卓蘭教會新購會堂的豐富經驗, 主耶穌知道員林教會的需要,讓長老能夠發 揮所得的恩賜,協助員林教會完成新會堂重 建的聖工。從開會、購地、簽約、募款、整 地、施工、會堂設計、空間規劃、建材選 擇、廠商遴選、法令規範、溝通協調、執照

申請、完工使用新會堂……等,長老引領教 會同靈同心靠主,完成了這項不可能的建堂 任務,讓主的名大得榮耀!

禱告中,蔡長老以感性的口吻述説:回 首過往,先前的員林教會猶如處於陋巷的 灰姑娘,毫不起眼,不為人所注意。而今, 我們當以歡欣感謝的心來面對新的一年、新 的會堂;更當抬頭看未來,甘心樂意為主付 出所有,祈求上主施恩悦納。信仰是一條曠 野路,必須靠信心時刻仰望雲柱、火柱的日 夜指引,方能像昔日以色列民過紅海與約但 河時如履旱地。爾後應當立志,如同基督精 兵,早日將福音傳遍南彰化十個鄉鎮市。

已經退休多年的蔡明郁傳道,由於住家 距離新會堂最近,是施工期間的最佳監工, 幾乎天天到工地報到,關心工程進度與品 質。若有同靈來訪時,蔡傳道也是最佳的 接待與導覽解説人選。他於奉讀聖經時, 以《歷代志上》二十九章10-21節,大衛王 為建殿備妥金銀銅鐵木石等建材和會眾盡心 竭力後稱頌耶和華的頌辭,以及《詩篇》

一二二篇1-9節大衛為耶路撒冷求福的經文,讀出古聖徒對神的殿宇的深切愛慕與歡然奉獻。

員林教會詩班成員二十名,身穿米黃色詩袍,端莊隆重地率先登場獻唱三首詩歌。第一首,讚美詩171首〈教會唯有一根基〉。第二首〈無十架就無冠冕〉,這是一首閩南語詩歌,歌詞內容係思想主耶穌的犧牲,藉著十字架的救恩,祂要擦去我們的眼淚、撫平我們的憂傷、安慰我們的軟弱,並赦免罪過、賞賜榮耀的冠冕。第三首〈神同在〉,指揮陳主恩弟兄神采飛揚、充滿自信

地帶領詩班唱出詩歌的意境,有神的同在、神的話語、神的恩膏,將是另一個天地;永生神的教會,是真理的根基,愛、生命、和平、光明都在這裡;神所命定的福,都在耶穌基督裡。

證道由總會教牧處處負責林章偉傳道擔任,以「不能隱藏的城」為勉勵主題,引自《馬太福音》五章14節:「你們是世上的光,城造在山上是不能隱藏的」。林傳道憶及時任中區區負責時,第一次來員林,按圖索驥,卻始終找不到惠明街42號的員林教會(舊教會),直到路過第三次才找著。過去的員林教會,平凡無奇的位於路旁,不容易被發現,可比隱藏於巷子裡,鮮少有人注意到它的存在。如今的員林教會,高大榮美,是員林的新地標,更是一座不能隱藏的城。

樓會堂



員林教會詩班

城,指天城,指耶路撒冷。「我又看見 聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降……。看 哪!神的帳幕在人間,祂要與人同住,他們 要作祂的子民,神要與他們同在,作他們的 神」(啟二一2-3)。教會就是聖城,是屬 靈的耶路撒冷,裡面住著屬神的子民;我們 這些被天上神的榮光所照亮、所充滿的人, 都是世上的光。首先,我們當追求聖潔,用 聖潔造城。《以西結書》提到:「以色列神 的榮光從東方而來。祂的聲音如同多水的聲 音,地就因祂的榮耀發光。殿在山頂上,四 圍的全界要稱為至聖,這就是殿的法則」 (結四三2、12)。所以神的教會必須聖 潔,方能發光,榮耀主名。

三樓會堂



地下室會場









必然興旺。



其次,教會應當成為傳揚真理的聖殿。

神的道就是真理,我們理當日日查考真理,

靠真理成為聖潔(約十十17-19)。《以賽

亞書》和《彌迦書》有段相同的記載:「末

後的日子,耶和華殿的山必堅立,超乎諸

山,高舉過於萬嶺,萬民都要流歸這山。必 有許多國的民前往,說:來吧!我們登耶和

華的山,奔雅各神的殿。主必將祂的道教訓

我們;我們也要行祂的路。因為訓誨必出於

錫安;耶和華的言語必出於耶路撒冷」(賽

二2-3;彌四1-2)。聖經經文曉諭我們,傳

揚真理,才能讓教會成為世上的光。林傳道

又以《以賽亞書》六十章19-21節鼓勵員林

教會,日頭、月亮將不再發光照耀,耶和華 卻要作我們永遠的光。員林教會雖曾軟弱凋 零,老人多,人才少;但只要有神的真光照 耀,有神的榮耀同在,至小的族,要加增千

倍,微弱的國,必成為強盛,員林教會聖工

第三,教會應當成為萬民禱告的殿。使 徒時代教會的建立,是由起初聚集於樓房聚 會的120人,相較於耶路撒冷城的人口數四 萬人,顯得微不足道。但透過同心合意的恆 切禱告、聖靈大降,一日受洗三千人,得救 人數日日加添,且以勢如破竹之勢,將福音 從耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞,傳向地 極。早期本會曾有小朋友到慕道者家裡,為 其禱告趕鬼的見證:有一位慕道者的妻子犯 邪,被鬼附身,尋求道士、術士均無功效, 於是到教會找耶穌。當時並無大人在場,五 位小朋友便隨著慕道者一起渡過北港溪,為 其一家人禱告,最後全家六人受洗歸主。因 此,員林教會也當不斷追求聖潔、傳揚真 理、專心禱告,倚靠聖靈大能大力,高舉主 名。

接著上場的,是音樂人才輩出的永福教會詩班,共有36位,二首獻唱曲目分別為〈全地當聽主聲〉,以及〈不動搖的國度〉。第一首頌揚慈愛憐憫、偉大的真神,呼籲全地當聽主聲,萬民萬國,發聲讚美稱頌,榮耀歸主!因有大喜的信息,主基督已降生,我們當快樂歌唱。神就是愛,我們當傳揚這奇妙之歌,訴說這充滿慈愛的故事。

第二首提到眾人變賣所有,跟隨耶穌。因為 我們的主,能使弱者變為剛強,使飢餓者得 著滿足,使僕人變為君王。祂的國度沒有窮 盡,永遠存留。我們當獻上自己,緊緊跟 隨,一同進入那永不動搖的神的國度。

教務負責人區建國執事,代表員林教會 報告教會沿革、建堂經過,以及建堂財務收 支情形。1975年4月1日員林祈禱所成立, 1976年5月1日於光明街成立教會,1988年5 月1日教會遷至惠明街42號作獻堂禮,2016 年1月1日惠明街288號新會堂獻堂禮。原先 欲購買中古成屋改建,預付訂金後,屋主卻 反悔不願出售。深哉!神奇妙的帶領,這突 如其來的轉變,方能成就後來購地新建會堂 方案的出現。從2011年11月18日開工,到 2014年5月21日搬入新會堂聚會,充滿著神 的恩典。感想有五:奉獻及時,足夠用;天 降甘霖,神同工;同心合意,好溝通;預算 正確,精簡算;竭思設計,榮耀神。目前建 堂財務資金尚有不少缺額,即是向總會與各 教會約計有二千萬元的借貸款,但相信神必 定繼續施恩賜福,不讓我們有挑不起的擔 平。



永福教會詩班

素來關心員林教會建堂聖工的許東霖長 老,率領全體會眾恭恭敬敬虔誠地跪立在天 父面前,效法所羅門王的禱告,將新會堂分 別為聖,獻給至善至聖至美的主耶穌基督。 萬物屬於神、國度也屬於神,我們只是將神 所賜於我們的獻給神。祈求恩主眼目看顧、 聖手帶領,並且祝禱感謝榮耀的主,願主賜 福員林教會,未來的榮耀大過先前,聖工發 展,信心堅固,勇敢見證,過聖潔的生活。 求主顯出能力與救恩,讓神蹟奇事顯明,並 感動弟兄姊妹的心,將時間、金錢、工作、 才能,全然奉獻,早日將福音傳至南彰化 每個角落。求主眷顧每位出席者,出入蒙保 守、享平安,子子孫孫、世世代代,蒙恩 惠、得恩佑。

遠從宜蘭縣南澳鄉前來獻詩的碧候教會詩班,人數浩浩蕩蕩陣容堅強,共計58人。前一天,他們便已抵達員林教會進行現場實地彩排。他們以神賜予原住民同靈的美好嗓音,引領會眾一起進入口唱心和讚美主的恩典裡。獻唱的二首詩歌〈向高處行〉與〈哈利路亞〉,氣勢磅礴,蕩氣迴腸,震撼全

場,餘音繚繞耳際,久久不能自已,為四十週年獻堂禮帶來另一個感動的高峰。歌詞內容分別是,求主提升,使我堅定,嚮往天上樂境,天堂榮華美景;以及讚頌統攝萬物、主宰天地、至尊至聖、君臨世界的萬王之王、萬靈的主。

末了,會眾合唱讚美詩113首〈奉獻會堂〉,並在聖靈運行帶領下,以如同眾水聲音的靈言禱告,一同見證員林教會蒙大恩的奇妙恩典。禮成時刻,主領人翁正晃傳道以「親力親為」、「説到做到」、「以身作則」、「建立榜樣」,四句話十六字的箴言作為臨別贈言,期勉大家愛主更深。雖然員林教會會堂很漂亮,但信徒還很軟弱;雖然會堂很大,但聚會人數還很少,仍然需要眾長執、眾教會、眾同靈的關心與代禱。但我們並不孤單,因為耶穌不離開。

歷時二小時的感恩特別聚會,就在這靈恩豐沛與洋溢因主愛而感動的屬靈氛圍中, 員林教會四十週年獻堂禮領受了滿得造就、 滿得恩膏的最美祝福。阿們!



員林教會團體照